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Wildflower Church - Search for a Home of Our Own 

If you have comments on the above question, please respond here.

 
Response 

Count

  23

  answered question 23

  skipped question 115

Response Text

1 What is "temporary" space?  The real issue is space of the church's own to get
Wildflower out of being a church in a box, isn't it - i.e., dedicated space for church
use only whether it is rental or outright ownership

Jul 2, 2010 10:03 PM

2 Need to clarify vision/mission in relationship to physical space. Jul 5, 2010 3:54 PM

3 I feel that, above all, we must be prudent in the way we spend our money. We
need to look toward growth, as we do not want to have to move again in less than
10 years.

Jul 5, 2010 4:03 PM

4 I don't think we can afford a facility that will provide permanent space for 20 years
or more.

Jul 5, 2010 6:14 PM

5 If we should be so lucky to find a permanent space for the next 20 years, that
would be great, but I don't want us to hold out for that.

Jul 6, 2010 6:09 PM

6 We need a space that is our "own", rather it's temporary or permanent. Jul 6, 2010 8:04 PM

7 permanent space would be wonderful, but what makes financial sense? Jul 6, 2010 8:30 PM

8 I think we have been at SASAC for at least 7 years. It seems we would be in a
building we purchase for a longer time.

Jul 6, 2010 9:40 PM

9 Again, I believe both are acceptable. Jul 7, 2010 11:34 AM

10 It would be great to find a space to lease, with the option to purchase it if we love
it, or move on if it no longer suits our needs.

Jul 7, 2010 5:43 PM

11 should include room to grow, however. Jul 8, 2010 9:04 PM

12 Having our own as soon as possible seems prudent even if it is a
rental/lease/purchase.

Jul 9, 2010 4:14 PM

13 Acreage enough to build/expand our facilities as needs arise and monies permit Jul 9, 2010 10:40 PM

14 It ould be OK to build our space over 3-5 years.  We should not put ourselves into
a permanent construction mode, which would distract from our true mission

Jul 10, 2010 1:46 PM

15 I'd like to purchase a reasonable amount of property and then erect a modular
building(s) until we can afford more. However, Waldorf School consists of modular
buildings that are so attractive they're also permanent buildings. The next time we
consider a building, we shouldn't ask people to describe their "dream" building
because we end up with irrational expectation.  The last time around, "our eyes
got much bigger than our stomachs." Instead, we need to ask, "What can we
afford right now?"  and then build accordingly, even if it's just a sanctuary, two
bathrooms, an office, and two classrooms. Lots of churches begin that way. If our
message is compelling and we offer meaningful programs, we will grow and be
able to  add.buildings as needed.

Jul 10, 2010 7:45 PM

16 While it is a lot of work to set up SASAC and move occasionally to other locations,
it will be a lot of work to own a building and be responsible financially,
administratively, and physically for its upkeep and maintenance.

Jul 13, 2010 7:51 PM
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17 I like the idea of a transition to our own church tied to reasonable financial
commitments.

Jul 16, 2010 3:14 PM

18 None Jul 20, 2010 9:52 PM

19 Any temporary space should be reused or recycled when it no longer fits. Aug 3, 2010 6:39 PM

20 Depending on how many above factors are actually an option, room to grow
would be wonderful; i.e. big lot if possible.

Aug 4, 2010 5:06 PM

21 It's sad to have SO much time and effort focused on money & buildings.  I'd rather
stay at SASAC as long as possible, meanwhile continuing our charity efforts &
interesting programs.  If we move far from here, taking over 30 mins to reach our
new locations, I probably will find another church to go to.

Aug 16, 2010 1:14 AM

22 All are acceptable. Aug 29, 2010 10:19 PM

23 Pre built metal bldg. with rock on exterior seem reasonable. Aug 29, 2010 10:24 PM


